
ACTA DE LA VIGÉSIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
TRANSPARENCIA, RENDICIÓN DE CUENTAS Y COMBATE A LA CORRUPCIÓN. 

En las instalaciones del Palacio Municipal de Guadalajara, ubicado en la Avenida Hidalgo número 

400, siendo las 11 :05 once horas con cinco minutos del día 05 cinco de junio de 2023 dos mil 
veintitrés, en el Salón de Expresidentas y Expresidentes previo citatorio girado a los integrantes 

de la Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción, suscrito 

por la Síndica Presidenta de dicha comisión, en los términos del artículo 11 O fracción I del Código de 

Gobierno Municipal de Guadalajara, se dieron cita los integrantes de la misma con la finalidad de 

llevar a cabo la vigésima sesión ordinaria, de conformidad con la siguiente propuesta de orden del 

día: 

l. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

11. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.

111. Lectura y en su caso aprobación del acta de la Décima Novena Sesión Ordinaria de la

Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción

de fecha 16 de mayo de 2023.

IV. Asuntos varios.

V. Clausura.

Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. Oigan. ¿Pues les parece 

si iniciamos? Pretende ser una sesión sumamente breve. Bien, pues vamos iniciando si lo tienen a 

bien. Buenos días a todas y todos, siendo las 11 :05 once horas con, ay no traje reloj, con cinco 

minutos del día 05 de junio de 2023 damos inicio a la Vigésima Sesión Ordinaria de la Comisión 

Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción. 

PUNTO I DEL ORDEN DEL DiA. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. 

En desahogo del primer punto de orden del día, le solicito al Secretario Técnico, proceda a nombrar 

lista de asistencia e informe el número de regidores y regidoras presentes. 

Secretario Técnico de la Comisión, Hermes Campos Ramírez. Como lo ordena Presidenta. 

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez; presente. Regidor Luis Cisneros Quirarte. Regidor Rafael 

Barrios Dávila; presente. Regidor ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla. Regidora Mariana Fernández 

Ramírez; presente. 

Le informo Presidenta que se encuentran presentes 3 de los 5 regidores integrantes de esta 

Comisión. 

Adicionalmente doy cuenta de los justificantes presentados por el Regidor Luis Cisneros Quirarte y 

por el Regidor ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla. 

Es cuánto. 

Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. Gracias Secretario, con 

fundamento en lo dispuesto por el artículo 112 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, se 

declara la existencia de quórum legal para sesionar y válidos los acuerdos que aquí se tomen. 
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PUNTO II DEL ORDEN DEL DÍA. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL 
DÍA. 

Síndica Karina Hermosillo: Para dar continuidad con el desahogo del segundo punto 

correspondiente a la aprobación del orden del día, le solicito nuevamente al Secretario Técnico que 

de lectura al mismo. 

Secretario Técnico Hermes Campos Ramírez: Como lo indica Presidenta: 

l. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

11. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.

111. Lectura y en su caso aprobación del acta de la Décima Novena Sesión Ordinaria de la

Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción

de fecha 16 de mayo de 2023.

IV. Asuntos varios.

V. Clausura.

Es cuánto Presidenta. 

Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. Gracias. Está a su 

consideración el orden del día propuesto, por lo que si no tienen observaciones o comentarios al 

mismo, en votación económica, les pregunto, si es de aprobarse, sírvanse manifestarlo levantando 

su mano. Aprobado por unanimidad de los presentes. 

111. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA DÉCIMA NOVENA SESIÓN
ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE TRANSPARENCIA, RENDICIÓN DE CUENTAS Y
COMBATE A LA CORRUPCIÓN DE FECHA 16 DE MAYO DE 2023.

Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. En desahogo del tercer 

punto del orden del día, pongo a su consideración la dispensa de la lectura del acta de la Décima 

Novena sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate 

a la Corrupción de fecha 16 de mayo de 2023, toda vez que la misma les fue remitida vía correo 

electrónico, les pregunto si es de aprobarse la dispensa que se propone, sírvanse manifestarlo 

levantando su mano. Aprobada por unanimidad de los presentes. 

Una vez aprobada la dispensa de referencia, les consulto, si se aprueba el contenido del acta de la 

Décima Novena sesión ordinaria de esta comisión edilicia celebrada el pasado 16 de mayo de 2023 

en los términos que al efecto les fue propuesta. Si no tienen comentarios, en votación económica, les 

pregunto si es de aprobarse, sírvanse manifestarlo levantando su mano. Aprobada por unanimidad. 

IV. ASUNTOS VARIOS.

Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez: Dando continuidad con el 

desahogo del cuarto punto del orden del día relativo asuntos varios, pregunto a mi compañera y mi 

compañero regidor si tienen algún asunto vario que tratar. 

V. CLAUSURA.
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Presidenta de la Comisión, Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. Bien, si no hay asuntos 

varios, en cumplimiento al quinto y último punto del orden del día se declara clausurada esta 

vigésima sesión ordinaria de la Comisión edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate 

a la Corrupción, siendo las 11: 1 O once horas con diez minutos del 05 de junio de 2023. Muchas 

gracias y que tengan muy buen día. 

Atentamente 

Los integrantes de la Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a 

Síndica n 

la Co upción 

Presidenta omisión Edilicia de Transparencia, 
Rendic· · d Cuentas y Combate a la Corrupció 

Regidor Luis Cisneros Quirarte 
Vocal de la Comisión Edilicia de Transparencia, 

Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción Rendición 

rrios Dávila 
ia de Transparencia, 

bate a la Corrupción 

Regidor ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla 
Vocal de la Comisión Edilicia de Transparencia, 

Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción 

Regidor Mariana Fernández Ramírez 
Vocal de la omisión Edilicia de Transparencia, 

Rendición de uentas y Combate a la Corrupción 
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